



# 我市构建“三级联动+数智赋能”未保体系

## 护航未成年人健康成长

本报讯(通讯员 丁慧 何丹萍 记者 杨晓莉)日前,在一场儿童心理健康辅导活动中,10岁的小宇(化名)在专业社工的引导下,倾诉了长期压抑的烦恼。由于父母常年在外务工,小宇一直跟随爷爷奶奶生活,性格逐渐变得内向自卑。经过多次心理辅导后,他不仅变得开朗起来,还主动报名参加了学校的社团活动。这一变化,正是我市积极探索儿童关爱保护新路径的成果体现。

随着社会对儿童关爱保护工作重视度提升,我市以“开门办院”理念为指引,从多维度发力,构建起全方位、多层次的儿童关爱保护体系。在服务阵地建设上,大力推动“开门办院”向纵深发展,建成“1+13+24+N”未保服务阵地。县级未保

中心是集多种功能于一体的综合性儿童服务场所;乡镇(园区)未保站让儿童在家门口就能享受到优质的关爱服务。在此基础上,我市还构建起三级联动、有机协同的市、镇、村三级未保工作网络。

在建成未保服务阵地的基础上,我市持续推进“互联网+儿童”建设,以“数智”服务为核心,依托“高邮未保信息平台”,实行困境儿童“一人一档”并动态更新。每月根据儿童风险等级派发关爱工单,儿童主任定期走访提供多元化服务,并不断优化升级系统功能,推动儿童关爱保护模式迭代升级,实现精准化、智能化。与此同时,我市创新特色,打造“邮福童享 童心守护”等优质关爱服务品牌,开展安全教育、心理团辅等活动,组织505名困境、

留守儿童进行心理测评,为68名有需求儿童开展一对一心理入户访谈,为18名儿童深入开展心理个案服务。此外,还传播科学家庭教育理念,线上线下开展各类心理关爱活动,覆盖1000余人。

在精准关爱工作中,我市充分发挥观护帮教基地作用,与检察院合作开展涉案未成年人帮教矫治与关爱帮扶,对80名农村困境儿童开展“N+3”精准关爱帮扶,完成对127名孤儿等走访关爱服务,实现儿童“微心愿”188个。同时,我市还多举措构建监护支持体系,开展日间喘息照料、集中喘息照料和居家喘息服务,为困难家庭残疾儿童、困境和留守儿童等提供支持,并建立家长互助交流群,加强家长间交流互助。

# 劳模工匠助企行高邮专场活动举办

本报讯(记者 金雯)6月30日上午,劳模工匠助企行高邮专场活动在帆帆(扬州)有限责任公司举办。

此次活动由扬州市总工会主办,高邮市总工会承办,扬州市生命健康产业科技镇长团、扬州产业工人学院、扬州市化工与电商工匠学院、扬州市绿色能源工匠学院协办。活动通过技术交流与资源共享,有效助力企业提升竞争力、促进转型升级,为提高职工技能水平注入强劲动能,为培育壮大地方新质生产力、构建现代化产业体系提供有利支撑。

活动现场,江苏瑞沃建设集团有限公司等4家企业分别与结对劳模工匠就企业发展需求展开交流,市五大产业集群劳模工匠助企服务队相关负责人应邀参加活动。

# 一封感谢信彰显城市的温暖与善意

本报讯(记者 孔令玲)“提笔写下这封信时,我心中的感动与温暖仍在翻涌……”近日,高邮汇富金陵大饭店收到了一封饱含深情的手写感谢信。信中字里行间满是写信人蒋树山对酒店前厅部领班戚敏兰的感激,对高邮这座全国文明城市的赞誉。

蒋树山,高邮人,今年72岁,是原高邮师范学校的一名退休教师,目前与家人定居上海。今年端午假期,蒋树山与家人一同从上海回到高邮探亲,并入住汇富金陵大饭店。返程那日,细雨绵绵,蒋树山购买的是早上7点多发车的高铁票,但雨天网约车和出租车都很繁忙,迟迟约不到车辆,一家人心急如焚。就在此时,刚好前来酒店上班的戚敏兰看到了蒋树山一家。在交谈中,戚敏兰得知蒋树山打车困难,她便决定送他们一家人前往高铁高邮站。随后,戚敏兰开车载着蒋树山一家,向高铁站赶去。好在有戚敏兰的热心帮助,蒋树山一家及时赶到了车站,顺利返程。

“此次再次来高邮,我本就将寻找好人作为一项任务,在酒店前台登记时,我一眼就认出了她……”信中提到,送站当日,蒋树山抵达高铁站时,时间已非常紧迫,他们连一句完整的话都未来得及说,甚至没有来得及询问对方姓名,更没机会给予任何报酬。前不久,蒋树山再次来到高邮,也终于将心中的这声“谢谢”当面说了出来。

蒋树山在信中写道:“正是酒店对员工服务意识与人文关怀的重视,才能培养出这样急人所急、乐于助人的员工戚敏兰,她的一个善举,让我们祖孙三人感受到了高邮这座全国文明城市的温暖与善意。”

践行核心价值观  
争做高邮好人

近日,“我要上‘村晚’‘艺’起下扬州”第十一场海选赛在高邮吾悦广场热力开唱。31组选手带着不同风格曲目登台,以歌传情,为高邮乡村文化振兴添活力。比赛中,少年儿童、大学生、退休老人等不同年龄与身份的选手登台,生动诠释了“全民参与、全民共享”的文化惠民内核。

贾倩 孔令玲  
摄影报道



# 通邮电商园主播荣获“苏网先锋”先进个人称号

本报讯(记者 郭萌)近日,江苏省互联网行业党委对2025年度“苏网先锋”先进个人和先进集体进行表彰,我市网络主播行业工会主席、电商主播马小霞荣获“苏网先锋”先进个人称号。

马小霞今年35岁,2022年,她结束在外打拼的生涯回到家乡高邮,在通邮电商园的系统培训支持下开启电商创业之路。面对首场直播零成交的挫折,她以“一定要做好”的坚定信念迎难而上,通过

园区一对一孵化培养,她迅速掌握了短视频制作、直播运营等专业技能。作为一名党员主播,马小霞创新性地将主题党日活动与直播助农有机结合,她深入田间地头走访农户,用心挖掘农产品背后的故事,让每一场直播都充满温度与情怀。通过打造“党建+电商+农户”的创新模式,她已成功带动周边百余户农民加入电商产业链,实现年均增收万元以上。

# 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市城运基础设施服务有限公司定于2025年7月11日下午3:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:(见附件)具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:<http://gg-zyjyzz.yangzhou.gov.cn/gyfzx/> 产权交易)。有意者请在2025年6月27日10时

00分至2025年7月10日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyzz.yangzhou.gov.cn/gyfzx/>)交易响应方登入注册报名,缴纳保证金。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。

缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳

码。  
标的展示时间:2025年6月27日至2025年7月10日(节假日除外)  
单位地址:高邮市高邮镇新河南路199号  
咨询电话:19850546355(王先生,招租单位)

0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心 地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)  
财政局监督电话:0514-84610773(吉女士)  
高邮市城运基础设施服务有限公司  
2025年6月27日

序号	资产名称	详细地址	面积(M2)	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	租金收取方式	竞拍保证金(万元)
1	大型货运停车办公楼二层2间办公用房	高邮市泰北路401号	约72	3	1.2	一年一清	0.36

# 幸福高邮 美在文明

